

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన యొక్క పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు -

ఈరోజు పిల్లలందరినీ విశేషాత్ములుగా తయారుచేసే బాప్ దాదా ప్రతి ఒక్క పవిత్రహంస యొక్క విశేషతను చూస్తున్నారు. హంసకు విశేషంగా నిర్ణయశక్తి మరియు పరిశీలనాశక్తి ఉంటాయి. అందువలనే గ్రహించే శక్తి కూడా విశేషంగా ఉంటుంది. ముత్యాలు మరియు రాళ్ళు రెండింటినీ పరిశీలిస్తుంది మరియు తర్వాత నిర్ణయిస్తుంది ఆ తర్వాత ముత్యాలను గ్రహిస్తుంది, రాళ్ళను వదిలేస్తుంది. పరిశీలించడం, నిర్ణయించడం మరియు గ్రహించడం అంటే ధారణ చేయడం ఈ మూడు శక్తుల యొక్క విశేషత కారణంగానే సంగమయ్యి పరస్పరి మాతకు వాహనంగా హంసను చూపించారు. ఇది కేవలం సరస్వతి మాత ఒక్కరి స్మృతిచిహ్నమే కాదు, కానీ ఆ మాత సమానంగా తయారయ్యే జ్ఞానవీణావాదినీలు అయిన మీ అందిరిదీ కూడా. ఈ జ్ఞానాన్ని ధారణ చేయడానికి కూడా ఈ మూడు విశేషతలు చాలా అవసరం. మీరందరు బ్రాహ్మణజీవితం ధారణ చేస్తూనే జ్ఞానం ద్వారా, వివేకం ద్వారా మొదట పరిశీలనాశక్తితో బాబాని గ్రహించారు, మిమ్మల్ని మీరు గ్రహించారు, నమయాన్ని గ్రహించారు, మీ బ్రాహ్మణపరివారాన్ని కూడా గ్రహించారు, మీ యొక్క శ్రేష్ట కర్తవ్యాన్ని కూడా గ్రహించారు. దాని తర్వాత నిర్ణయించుకున్నారు అప్పుడే బ్రాహ్మణజీవితాన్ని ధారణ చేసారు. ఈయనే కల్పపూర్వపు అనంతమైన తండ్రి, పరమాత్మ, నేను కూడా ఆ కల్పపూర్వపు శ్రేష్టాత్మును, అధికారి ఆత్మను - ఇలా పరిశీలించిన తర్వాత నిర్ణయం చేసుకున్నారు. బాబాని పరిశీలించకుండా నిర్ణయించలేదు. కొంతమంది ఆత్మలు ఇప్పటి వరకు కూడా సంబంధ, సంపర్కంలో చాలా మంచిది, చాలా మంచిది అంటూనే ఉంటారు కానీ పరమాత్ముని గ్రహింపు మరియు పరిశీలనాశక్తి లేని కారణంగా ఏవిధంగా తయారవ్వాలి మరియు ఏమి చేయాలి అనేది నిర్ణయించుకోలేకపోతున్నారు. అందువలన బ్రాహ్మణజీవితాన్ని ధారణ చేయలేకపోతున్నారు. సహాయోగి అవుతున్నారు కానీ సహజయోగి జీవితం తయారుచేసుకోలేకపోతున్నారు. ఎందుకంటే రెండు శక్తులు లేవు కనుక పవిత్రహంసగా కాలేకపోతున్నారు. పవిత్రత రూపి ముత్యాలు మరియు అపవిత్రతరూపి రాళ్ళు రెండింటినీ వేరుగా భావించడంలేదు కనుకనే పవిత్రతను గ్రహించే శక్తి రావటంలేదు. పవిత్రహంస యొక్క విశేషత, మొదటిశక్తి - పరిశీలించడం అంటే గ్రహించడం. పవిత్రహంసలైన మీలో ఈ రెండు శక్తులు ఉన్నాయి కదా? ఎందుకంటే బాబాని గ్రహించారు, మిమ్మల్ని మీరు కూడా గ్రహించారు, నిర్ణయం కూడా మంచిగా చేసుకున్నారు అప్పుడే బ్రాహ్మణులుగా అయ్యారు మరియు నడుస్తున్నారు. ఈ విషయంలో అందరు వక్కాగా పాస్ అయిపోయారు. కానీ రోజంతటిలో దినచర్యలో ఏ సేవ చేస్తున్నారో మరియు కర్మలోకి వస్తున్నారో, సంబంధ సంపర్కంలోకి వస్తున్నారో దానిలో ప్రతి కర్మ సఫలతాపూర్వకంగా ఉండాలి మరియు సంపర్కంలోకి వచ్చే ప్రతి ఆత్మతో సంబంధంలోకి రావటంలో నదా సఫలత ఉండాలి. ఈవిధంగా మనసా, వాచా, కర్మణా - మూడు రకాల సేవలో నదా సఫలత అనుభవం అవ్వాలి. దీనికి కూడా ఆధారం - పరిశీలనాశక్తి మరియు నిర్ణయశక్తి. దీనిలో పూర్తి పాస్ అయ్యారా?

సేవా సఫలత మరియు సంపర్కంలో సఫలత నదా రాకపోవడానికి కారణం పరిశీలించుకోండి - కార్యాన్ని, వ్యక్తిని, ఆత్మను పరిశీలించడంలో తేడా చిట్టేస్తుంది. ఏ ఆత్మకు,

ఏ సమయంలో, ఏ విధిపూర్వక సహాయోగం కావాలో లేక శిక్షణ కావాలో, స్నేహం కావాలో దానిని పరిశీలించే శక్తి ఆ సమయంలో తీవ్రంగా ఉంటే సంబంధంలో తప్పక సఫలత లభిస్తుంది. కానీ ఏమౌతుంది? ఏ ఆత్మకి, ఏ సహాయోగం లేదా విధి ఆ సమయంలో కావాలో దానిని ఇవ్వటం లేదు మరియు పరిశీలించడం లేదు, మీ పద్ధతి ప్రకారం వారికి సహాయోగం ఇస్తున్నారు మరియు విధి చెప్తున్నారు అందువలన సంతృప్తత యొక్క సఫలత రావటంలేదు. వైద్యునికి శారీరక రోగాన్ని పరిశీలించే విధి రాకపోతే ఏమౌతుంది? బాగుఅవ్వడానికి బదులు ఒక రోగం ద్వారా అనేక రోగాలు వచ్చేస్తాయి. రోగి సంతృప్తత అనే సఫలత రాదు. దీనినే బాప్ దాదా సాధారణ మాటలలో ప్రతి ఒక్కరి నాడిని పరిశీలించండి అని చెప్తారు. నడవటం మరియు నడిపించడం కూడా అవసరం, అయితే ఏమి చేయాల్సి ఉంటుంది? గ్రహించడం అనగా పరిశీలనాశక్తిని పెంచుకోవాలి. దీనిలో తేడా వచ్చేస్తుంది దీనినే మీరు సంభాళించటంలో (హ్యాండ్లింగ్) తేడా అని అంటారు. వీరిది పాత సంభాళన, వీరి సంభాళన పద్ధతి కొత్తది అని అంటూంటారు కదా, ఈ తేడా ఎందుకు వచ్చింది? ఎందుకంటే ప్రతి సమయంలో ప్రతి ఆత్మను మరియు ప్రతి కార్యాన్ని పరిశీలించే శక్తి కావాలి. మొత్తం మీద పరిశీలనాశక్తి వచ్చింది కానీ విస్తారమైన మరియు అనంతమైన పరిశీలనాశక్తి అవసరం - ఆ సమయంలో ఆ ఆత్మ యొక్క గ్రహణశక్తి ఎంత? వాయుమండలం ఏమిటి? మరియు ఆ ఆత్మకు వినే మరియు శిక్షణ తీసుకునే మూడ్ ఎలా ఉంది....అని పరిశీలించాలి. శరీరం బలహీనంగా ఉన్న వారికి ఎక్కువ శక్తి కలిగిన ఇంజక్షన్ చేసేస్తే వారి పరిస్థితి ఏమౌతుంది? రోగి బాగా సహించవలసి వస్తుంది, గుండె ఆగిపోతుంది, శాంతిలోకి వెళ్ళిపోతారు. అలాగే సంబంధంలోకి వచ్చే ఆత్మ బలహీనంగా ఉంది, ధైర్యం లేదు కానీ వారికి మీరు వారి మూడ్, సమయం, వాయుమండలాన్ని పరిశీలించకుండా శిక్షణ యొక్క మోతాదు ఇస్తూ వెళ్ళిపోతే ఫలితం ఏమి వస్తుంది? ఒకటి మానసికంగా బలహీనం అయిపోతారు మరియు శక్తి లేని కారణంగా గ్రహించలేరు కూడా. మొండిగా అయిపోయి రుజువు చేయడానికి ప్రయత్నిస్తారు. మీరైతే మంచి భావనతోనే చేసారు కానీ పరిశీలనాశక్తి మరియు నిర్ణయశక్తి తక్కువగా ఉన్న కారణంగా సఫలత లభించడంలేదు, సఫలతామూర్తి అవ్వటంలో శాతం వచ్చేస్తుంది. మొత్తం రోజంతటి కర్మ మరియు సంబంధంలో పరిశీలనాశక్తి అవసరమైంది కదా! అందువలన భలే శిక్షణ ఇవ్వండి కానీ అన్ని విషయాలు పరిశీలించి అప్పుడు అడుగు వేయండి. అదేవిధంగా సేవాక్షేత్రంలో కూడా ఒకవేళ ఆత్మల యొక్క అవసరం మరియు కోరిక పరిశీలించకుండా ఎంత మంచి జ్ఞానం ఇచ్చినా, ఎంత శ్రమ చేసినా కానీ సఫలత రాదు. మంచిది, మంచిది అనటం ఒక పద్ధతి అయిపోయింది ఎందుకంటే మీరేమి చెబు విషయాలు చెప్పటంలేదు కదా! కానీ సఫలత యొక్క లక్ష్యానికి సమీపంగా అనుభవం చేసుకునేటందుకు పరిశీలనాశక్తి చాలా అవసరం. ఎవరైనా ముక్తి యొక్క కోరికతో వస్తే మీరు వారికి జీవన్ముక్తి మరియు ముక్తి రెండూ ఇస్తే వారికి రుచించదు. నీటి కోసం దాహంతో ఉన్నవారికి మీరు 36 రకాల పిండివంటలతో భోజనం పెట్టినా వారు సంతృప్తి అవ్వరు, నీటి బిందువుతోనే సంతృప్తం అవుతారు. అలాగే వారి ముక్తి కోరికను పరిశీలించి వారికి ముక్తి గురించే స్పష్టం చేస్తూ ఉంటే వారి కోరిక కూడా పెరుగుతుంది మరియు తర్వాత వారు జీవన్ముక్తిలోకి కూడా మారిపోతారు. ఎవరికైనా ధారణ విషయాలు వినటంలో కోరిక ఉంటే వారికి మీరు 5000 సంవత్సరాల విషయం గురించి, గీతాభాగవతుడు ఏవబి.వి.కమస్యి

చిప్పటం ప్రారంభిస్తే వారికి వినాలనే కోరిక సమాప్తి అయిపోతుంది. అందువలన సేవలో కూడా ఆత్మ యొక్క స్థితి మరియు వారి కోరిక పరిశీలించడం అవసరం. అయితే సేవలో సఫలత ఏ శక్తి ఆధారంగా వస్తుంది? పరిశీలనాశక్తి కావాలి. అజ్ఞానీ ఆత్మల సేవలో అయినా, సేవాసహాయోగుల సేవలో అయినా రెండింటి సఫలతకు ఆధారం ఒక్కటే. కనుక పవిత్రహంసల యొక్క విశేషత - అన్నింటకంటే ముందు పరిశీలనాశక్తిని పెంచుకోండి. పరిశీలనాశక్తి యధార్థంగా మరియు శ్రేష్టంగా ఉంటే నిర్ణయం కూడా యధార్థంగా ఉంటుంది మరియు ఎవరికి ఏది ఇవ్వాలనుకుంటారో దానిని గ్రహించే శక్తి స్వతహాగానే వారిలో వస్తుంది. అప్పుడు ఏవిధంగా అయిపోతారు? నెంబరువన సఫలతామూర్తి అయిపోతారు. సేవలో అయినా, సంబంధంలో అయినా లక్ష్యాన్ని పొందేటందుకు ఈ లక్షణాన్ని ధారణ చేయండి.

రోజంతటి దినచర్యలో పరిశీలనాశక్తి యధార్థంగా ఎంత వరకు వచ్చింది మరియు ఎక్కడైనా సరిదిద్దుకోవలసి ఉందా లేదా ఏదైనా కలవవలసి ఉందా అని పరిశీలన చేసుకోండి. చేసిన తర్వాత దిద్దుబాటు స్వతహాగానే తప్పక జరుగుతుంది ఎందుకంటే దివ్యబుద్ధి యొక్క వరదానం అందరికీ లభించింది. సమస్యకి వశమై, పరిస్థితికి వశమై లేదా ఆత్మల సాంగత్యానికి వశమై, మాయ ద్వారా మన్మతానికి వశమై ఆ సమయంలో పరపశం అయిపోతున్నారు కానీ మరలా సమయం, పరిస్థితి, సాంగత్యం యొక్క ప్రభావం, మన్మతం యొక్క ప్రభావం తొలగిపోయినప్పుడు దివ్యబుద్ధి పనిచేస్తుంది. అప్పుడు ఆవేశం నుండి తెలివితోకి వచ్చాం అని అంటారు. తర్వాత మరలా ఇది సరిదిద్దుకోవాలి మరియు దీనిని కలపాలి అని అనుభవం అవుతుంది. కానీ రిజిష్టర్లో లేదా కర్మలఖాతా వున్నకంలో మచ్చ పడలేదు కానీ చిన్న చుక్క పడింది, అంటే పూర్తి స్వచ్ఛంగా లేనట్లే కదా! అందువలనే కర్మలలీల చాలా గుహ్యం అని అంటారు. కర్మలీల గురించి టీచర్స్ కి బాగా తెలుసు కదా! రోజంతా ఓహో నా శ్రేష్ట కర్మల లీల అని పాడుకుంటున్నారు కదా! కర్మల గుహ్యగతి యొక్క లీలను కాదు, శ్రేష్ట కర్మల లీలను పాడుకుంటున్నారు కదా! ప్రాపంచిక ప్రజలు ప్రతి కర్మలో, ప్రతి అడుగులో నా ఖర్చు, నా ఖర్చు అని అనుకుంటూ ఉంటారు. కానీ మీరు ఓహో నా శ్రేష్ట కర్మ అని అంటారు. కానీ ఇప్పుడు ఇంకా ముందుకి వెళ్ళి సదా ఓహో శ్రేష్ట కర్మ అనుకోండి. సాధారణ కర్మ కాదు. ఖర్చు అని నిందించటం సమాప్తి అయిపోతుంది కానీ శ్రేష్ట కర్మయే అనేదానిని అండర్ లైన్ చేసుకోవాలి. సాధారణ కర్మ మరియు శ్రేష్ట కర్మ రెండూ కలిసిపోతే సఫలత కూడా అవిధంగానే వస్తుంది. సాధారణతను విశేషతలోకి పరివర్తన చేసుకోండి, ఇప్పుడు ఈ విశేష ధ్యాస పెట్టండి. ప్రతి ఒక్కరి రోజంతటి దినచర్యలో ఏమేమి చూశానో మరోసారి చెప్తాను. సాధారణత ఎంత ఉంది మరియు విశేషత ఎంత ఉంది అనే ఫలితాన్ని చూస్తారు.

బాప్ దాదా దగ్గర ఒకే సమయంలో దేశవిదేశాలలోని పిల్లలందరిని చూడగల సాధనాలు ఉన్నాయి. వేర్వేరుగా చూడవలసిన అవసరం లేదు, అయిదు నిమిషాలలో అందరి సమాచారం తెలిసిపోతుంది. పిల్లల గురించి ఓహో! ఓహో!! అని పాడుతున్నారు మరియు సమానంగా అయ్యే లక్ష్యాన్ని కూడా పరిశీలిస్తున్నారు. బాబాని గ్రహించటంలో మరియు బాబా యొక్క స్నేహంలో అందరూ పాస్ అయిపోయారు అని చెప్పాను కదా! మరియు అప్పుడప్పుడు అద్భుతమైన పనులు కూడా చేస్తున్నారు. మంచి అద్భుతాలే కానీ గడబిడ అద్భుతాలు కాదు. కొంతమంది పిల్లలు గడబిడ అద్భుతాలు కూడా చేస్తారు కదా! చేసేది ఇంకా బిబివ కానీ/మా అద్భుతం అని చెప్తారు.

అందువలన బాబా చెప్తున్నారు - పరిశీలనాశక్తిని పెంచుకోండి. అప్పుడు మీ కర్మలను కూడా పరిశీలించుకోగలరు మరియు ఇతరుల కర్మలను కూడా యథార్థంగా పరిశీలించగలరు. తప్పుని ఒప్పుగా చెప్పురు. ఒకవేళ అలా చెప్తే అది పరిశీలనాశక్తి యొక్క లోపం. నదా ఒక విషయాన్ని గుర్తు పెట్టుకోండి - అందరి కోసం చెప్తున్నాను, ఎప్పుడైనా ఏదైనా వ్యర్థ లేదా సాధారణ కర్మ చేసే సమయంలో అది తప్పా, ఒప్పా అని స్వయం గ్రహించుకోలేనప్పుడు, అలాంటి పరిస్థితిలో పరవశం అయిపోతారు, అటువంటి పరిస్థితిలో సిద్ధి పొందడానికి శ్రేష్ట విధి ఏమిటి? ఎందుకంటే ఆ సమయంలో మీ బుద్ధి వశమై ఉంటుంది కనుక సత్యాన్ని కూడా అసత్యంగా భావిస్తారు, అసత్యాన్ని అసత్యంగా భావించరు, సత్యం అని చెప్తారు, మొండిగా ఉంటారు లేదా సత్యం అని రుజువు చేస్తూ ఉంటారు. వశీభూత బుద్ధి గల వారి గుర్తులు ఇవి. అటువంటి సమయంలో బాప్ దాదా యొక్క ఒకే శ్రేష్టమతాన్ని గుర్తు పెట్టుకోండి - బాబా ఎవరినైతే నిమిత్తం చేశారో ఆ నిమిత్తాత్ములు ఏ సలహా ఇస్తారో దానికి ప్రాముఖ్యత ఇవ్వాలి. ఎవరో చెప్పింది వారు చెప్తున్నారు అని అనుకోకండి, అలా అనుకుంటే మోసపోతారు. నిమిత్తమైన శ్రేష్టాత్ముల ద్వారా ఏదైతే శిక్షణ లేదా సలహా లభిస్తుందో ఆ సమయంలో దానికి ప్రాముఖ్యం ఇవ్వటం ద్వారా ఒకవేళ ఆ సమయంలో ఏదైనా చెడు విషయం జరిగినా దాని బాధ్యత మీకు ఉండదు. బ్రహ్మబాబా గురించి బాబా చెప్తారు కదా - బ్రహ్మబాబా ద్వారా ఒకవేళ ఏదైనా పొరపాటు జరిగినా కానీ అది మీ కొరకు మంచి అయిపోతుంది అని అలాగే నిమిత్త ఆత్మల గురించి కూడా ఎప్పుడూ వ్యర్థనంకల్పాలు రాకూడదు. కొన్నిసార్లు వారు ఇచ్చిన సలహా మీకు నచ్చకపోవచ్చు కానీ దాని బాధ్యత మీకు ఉండదు. మీకు పాపం తయారవ్వదు, మీ పని సరి అయిపోతుంది. ఎందుకంటే అక్కడ బాబా ఉన్నారు. బాబా పాపాన్ని కూడా మార్చేస్తారు. ఇది గుహ్యరహస్యం, గుప్త యంత్రం. అందువలనే నిమిత్త శ్రేష్టాత్ముల యొక్క శ్రేష్ట సలహాకు ప్రాముఖ్యత ఇచ్చి కార్యంలో ఉపయోగించండి; దీనిలో మీకు లాభం ఉంటుంది, నష్టం కూడా లాభంలోకి మారిపోతుంది. ఇది బాబా యొక్క గ్యారంటీ. అర్థమైందా? అందువలనే కర్మలలీల చాలా విచిత్రమైనది అని చెప్పాను. బాబా భాద్యుడు, ఎవరిని నిమిత్తం చేసారో వారి బాధ్యత కూడా బాబాది, మీ పాపాన్ని మార్చే బాధ్యత కూడా బాబాది. మూమూలుగా నిమిత్తం చేసేయలేదు, ఆలోచించి, అర్థం చేసుకుని, డ్రామా నియమానుసారం నిమిత్తం చేశారు, అర్థమైందా!

టీచర్స్ కి మంచిగా అనిపిస్తుంది కదా! దీనిలో లాభం ఉంటుంది, బరువు తేలిక అయిపోయింది. ఏ విషయం వచ్చినా నిమిత్తంగా అయిన పెద్దవారికి తెలుసు, వారు చూసుకుంటారు అంటారు అంటే తేలిక అయిపోయారు కదా! కానీ ఇలా నోటితో అనటం వరకు కాదు, అర్థం చేసుకోవాలి, స్నేహంతో, స్వమానంతో చేయాలి. ఈ గుహ్య విషయాలు బాబాకి తెలుసు మరియు తెలివైన పిల్లలు ఎవరైతే ఉన్నారో వారికి తెలుసు. నిమిత్త ఆత్మలను ఏదైనా అనటం అంటే బాబాని అనటం, బాబాయే నిమిత్తంగా చేసారు కదా! మీకు బాబా కంటే ఎక్కువ పరిశీలనాశక్తి ఉందా? ఉంటుందరితో బాబాకి చాలా స్నేహం ఉంటుంది. నిమిత్తంగా అయిన వారిపైనే ఉంటుంది, ఇతరులపై ఉండదు అనుకోకండి. ప్రేమ కారణంగానే ఈ అజ్ఞ కూడా ఇస్తున్నారు. ప్రేమ లేకపోతే ఎలా కావాలంటే అలా నడవండి అని అంటారు. ఇంత ధైర్యం పెట్టుకుని బ్రాహ్మణజీవితంలో నడుస్తున్నారు, ఎగురుతున్నారు కనుక ఈ చిన్న బలహీనత కూడా ఎందుకు ఉండాలి అని బాబా చెప్తున్నారు, ఇదే ప్రేమ. మనకి ప్రేమ ఉన్నవారిలో లోపం ఏప్పుడు చూడలేరు, ఇది ప్రేమకు

గుర్తు. ఎవరితో మనస్సుతో సత్యమైన ప్రేమ ఉంటుందో వారి లోపాన్ని సదా తమ లోపంగా భావిస్తారు. మంచిది. ఏ కర్మ చేస్తున్నా కానీ ఎప్పుడు కూడా ఏ అలజడి వాతావరణం యొక్క ప్రభావంలోకి రాకండి. మీ ప్రభావం వేస్తే వారు మీ ప్రభావంలోకి వచ్చేస్తారు మరియు మనస్సు నుండి సఫలత మా యొక్క జన్మసిద్ధ అధికారం అనే మాట వస్తుంది. ధైర్యానికి చాలా గొప్పతనం ఉంది. ఎప్పుడూ ఏ విషయంలోను భయపడకండి. మీకు కూడా వేయి భుజాలు ఉన్నాయి, బాబా యొక్క వేల భుజాలు కూడా మీవే కదా! మంచిది. (బొంబాయి సాయమ్ సెంటర్ టీచర్స్ మరియు అన్నయ్యలను చూస్తూ బాప్ దాదా అన్నారు) - అన్ని కార్యాలను సమాప్తి చేసి వచ్చారు, పాస్ అయ్యి వచ్చారా లేక పాస్ విత్ ఆనర్ అయ్యి వచ్చారా? మంచి షాత్ర అభినయించారు. స్నేహానికి ఫలితం ఆత్మకి లభిస్తుంది. ఎవరికి స్నేహం లభించిందో వారు సమయానికి ఆ స్నేహానికి బదులు తప్పక ఇస్తారు. కొంతమంది ఆత్మలు ఈ సమయంలో షాత్ర కొరకు కూడా అవసరం మరియు కొత్త ప్రపంచం యొక్క ఆదిలో కూడా వారు అవసరం, అప్పుడు ఏమి చేస్తారు, ద్రామా అయితే జరగాల్సిందే కదా, అందువలన ఎవరైతే వెళ్ళిపోయారో వారు వెళ్తున్నారు - విశేషాత్మలు ఆదిలో కూడా అవసరం. ఈ కొత్త అధ్యాయాన్ని ప్రారంభిస్తారు కదా! యోగబలం ద్వారా జన్మ తీసుకునే కొత్త అధ్యాయాన్ని ప్రారంభించడానికి ఎటువంటి ఆత్మలు కావాలి? యోగి ఆత్మలు కావాలి కదా! శరీరం వదలడానికి సాకు (కారణం) ఏదొకటి ఉంటుంది కానీ సమాప్తి కూడా అవ్వాలి మరియు సేవ కూడా అవ్వాలి. అంటే కృష్ణుడికి జన్మ ఎవరిస్తారు, రాధకి జన్మ ఎవరు ఇస్తారు? అని ఇప్పుడు ఆలోచించకండి. ఈ విస్తారంలోకి వెళ్ళకండి, ఇదేమి చర్చించుకునే విషయం (టాపిక్) కాదు. జన్మ ఎవరొకరు ఇస్తారు మీరు మాత్రం ఆ విషయాల్లోకి వెళ్ళకండి, మీరు వెళ్ళాలా లేక వాటి గురించి ఆలోచించాలా? మంచిది.

సదా పరిశీలనాశక్తి గల నలువైపుల ఉన్న విశేషాత్మలకు, సదా ప్రతి కర్మ మరియు సంబంధంలో శ్రేష్ట సఫలతను పొందే సఫలతామూర్తి ఆత్మలకు, సదా ధైర్యం మరియు కుభభావన మరియు కుభకామన ద్వారా పరివర్తన చేసే శక్తిశాలి ఆత్మలకు, సదా ఓహో నా శ్రేష్టకర్మ అనే సంకోషం యొక్క పాట పాడే పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

పురుషార్థం యొక్క తీవ్రవేగం తగ్గడానికి రెండు ముఖ్యకారణాలు 14-1-90

అవ్యక్త బాప్ దాదా తన యొక్క పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు - ఈరోజు బ్రాహ్మణుల యొక్క అనాది, ఆది రచయిత బాప్ దాదా విశేషంగా తన యొక్క డైరెక్ట్ సమీప రచన, శ్రేష్ట రచన అయిన బ్రాహ్మణ పిల్లలను చూస్తున్నారు. బాప్ దాదా యొక్క అతిప్రియ రచన బ్రాహ్మణాత్మలు, వారు సమీప మరియు సమానంగా అయ్యే లక్ష్యాన్ని సదా స్మృతిలో ఉంచుకుని ముందుకి వెళ్తున్నారు. ఈరోజు అటువంటి ఆది రచనను విశేషరూపంలో చూస్తున్నారు. తీవ్రపురుషార్థులు మరియు పురుషార్థులు ఇద్దరి వేగం మరియు వేగం యొక్క విధిని చూస్తున్నారు. బాప్ దాదా ద్వారా లభించిన శ్రేష్ట సహజవిధి ద్వారా తీవ్రవేగంతో వెళ్ళేవారిని